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Odbor ima 25 flanov, med njimi so 4 fiziki. Sestavijo 3 &lansko komisijo. Koliko so vejetnosti
dogodkov:

a) A - v komisiji mi fizikov

b) B -vkomisiji sta vsaj dva fizika

c) Z besedami opii negacijo dogodka B in izrafmnaj mjeno verjetnost

V razredu je 30 dijakov. 18 jih obiskuje biolo&ki kro¥ek, 12 matemati&nega in 5 dijakov oba kroZka.
Koliko je verjetnost dogodkov

a) C - sluajno izbrani dijak ne obiskuje nobenega krokka

b) D - sludamo izbrani dijak obiskuje natanéno en krokek

V nckem mesto so telefonske Eevilke vsa Sestmestna Stovila s prvo cifro 6. Nakljuéno izberemo eno
telefonsko Sevilko. Koliko je verjetnost, da so v izbrani $tevilki ssme razlitne Sovilke! sicvle

V razredu je 7 fantov in 20 deklet. Sestavijo SestSlansko ekipo za odbojko. Koliko je verjetnost, da je
v ekipi vsaj en fint?

Na filmskem festivalu bodo predvagjali 10 razidnih filmov, med njimi film Kekéeve ukane. Kolikina
je verjemost, da bo ta film predvajan zadngji.

Trije strelci ustrelijo v tarfo z verjetnostjo zadetka 03, 06 in 08 . Izmadunaj verjetnosti dogodkov:
a) A - Tarta ni zadeta

b) B - Tarfa je bila zadeta natanéno enkrat

c) C - Tarta je bila radeta vsaj enkrat

Koliko je verjetnost, da pri metn treh podtenih igralnih kock pade vsota 9 pik?

V razredu je 30 nlencev. Vsi so refevali test sestavljen iz dveh nalog. Prvo nalogo je redilo 70%,
drugo nalogo pa 60% vfencev. Pet udencev ni refilo nobene naloge. Slutano heramo encga uéenca.
Koliko je verjetnost, da je izbrani udenec refil obe nalogi?

Miha ima v levem #epu 5 zelenih in 5 rdetih , v desnem pa 6 zelenih in 4 rdede fikole. 1z vsakega
¥epa na slepo vzame fraikolo. Kotiko je vegjetnost, da sta fmikoli raznobarvni?

V vrsto razporedimo 4 fande in 1 dekie. Koliko jo verjetnost, da dekle ne stoji na zadethu ali koncu
vrsie,

Raztreseni profesor ima v omari 8 parov Sevijev. Zjutraj na slepo zbere dva Cevlja.

a) Koliko je verjetnost, da izbere par.

b) Koliko je verjetnost, da izbere en levi in en desm Cevelj

Iz kompleta 32 kart na slepo potegaemo eno karto. Lzrafunaj verjetnost dogodkov:

a) D - izvlefena karta je dama

b) F - izviefena karta je kriZ ali desetka

V posodi 40 &mih, 30 zelenih, 20 modrih in 10 rdeih kroglic. Zaporedoma izvle¢emo dve kroglici,
pri tem pevo vinmemo v posodo. Erafunaj verjemosti dogodkov:

a) A - vsaj ens kroglica je zelena

b) B - Prva kroglica je modra ali zelena, droga je &ma

¢}  C - Najves ena kroglica je rdeSa

d) D - Natanko ena kroglica je &ma

e)  E - Drugakroglica ni modra

f) F - Kroglici sta enakih barv

Med 500 sretk jih je 200 dobitmih. Kolik3na je verjeinost dogodkov:

a) A - sludamo izbrana srefka je dobitna

b) B - od dveh sln€amo izbranih srefk je vsaj ena dobitna

Iz &k besede POPOTNIK sestavijamo besede dolzine 8. Izraéunaj verjetnost dogodkov

8) C - beseda se zafne m konéana P

b) D - v besedi so najprej vsi soglasniki nato vsi samoglasnila

V razredu je 28 dijakov, med njimi jih ima 7 vozniski zpit. [zradimaj verjetnost dogodkov:

a) A - Sluajno izbrani dijak ima vozniski izpit

b) B - Izmed dveh slo&ajno zbranih dijskov tma vsaj eden vozmki izpit

Na polici je 10 knjig, med njini je 5 matemati&nih. Udenec slnéajno izbere 3 knjige. [zralunaj
Dve dekdeti in pet fantov sedi za ravno mizo. Koliko je verjetnost, da dekleti sedita skupaj?

V razredu je 7 fantov in 20 dekiet. Sestavijo petilansko ekipo. Koliko je verjetnost dogodkov:
a) F - vekipi stadva fta in tri dekleta

b) G - v ekipi so vsaj 4 fantje
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Trije stredci, ki zadencjo tarso z vegjemostjo zadetka 08, ¥ in 2, vsak cnkrat ustreli. Koliko
s0 verjelnost dogodkov:
a) A - zadeneta natanko dva strelca
b) ' B - vsaj dva sirelca zgrasita
¢} C - vsistrelci so enako uspeim
AmBmCmDmbmanmwmmmmdm
a) ' ‘D - Bie izpade prvi, Ema zadnja
b) E - dekleti izpadeta zapovrstjo
V slafiCarni imajo pet vrst sadnih in tri vrste Sokoladnih tort. SlasZicar servira tn torte na kroZnik.
Koliko je verjetnost dogodkov:
a) A - na krofniku sta dve sadni in ena Sokolama tora
b) B - Na kronikn so vse torte sadne ali Cokoladne
Na listkih imamo zapissne &ke A, A, A, A, B, B, P,P,R.
) Na slepo izberemo listek
i)  Koliko je verjetnost dogodka, da je na listku &ka A
i) Koliko je verjetnost dogodka, da je na listku samoglasnik
b) Listke razvrstimo po vrsti od leve proti desai
i) Koliko je verjetnost dogodka, da se nastala beseda konda na &rko R
i) Koliko je verjetnost dogodka, da se nastala besoda ne zadne in konéa na P
Iz kompleta 32 kart izberemo tri karte nascnkrat. Erafunaj verjetnosti dogodkov:
a) C - izbrane karte so vsc rdele
b) D - vsaj ena karta j kiik
c) E - mbrane karte so piki ali kralji
Dijaki ANA, BLAZ, CENE, DASA, EMA, FILIP, JAN in MIHA so sodelovali na tekmovanju iz
logike. Koliko je verjetnost dogodkov:
a) A - zmagala je Ana, Miha je bil zadnp
b) B - dekleta so s= uvrstila na zaporedna mesta

Dogodka A in B sta zdrezljivain oaj velja: A4/ B)= Y, . A(B)=Y,, AAuB)="/,.
Izxatunaj vesjetnost P(B/ A).

Za dva dogodka A in B v istem poskusu velja: P(4B)=02 in (AU B)= F(B")=3,

a)  Izrsunsj verjetnost dogodia A

b) Ali sta dogodka A in B neodvisna? Odgovor utemeldji.

Dogodka A in B sta neodvisna im nsj bo P(A)= Y, (AU B)=%/ . lzratunsj vegietnost

dogodka B. :
Danesocifre 1,3, 4,7, 8. Iznjihmd}mupmievﬂukﬂ daweiejupm'dmmmehpﬂ
cifer. Koliko so verjetnosti dogodkov:

a) A -Bevilo jelho

b) B - &evilo jedeljivoz 9

c) C - Stevilo ima cifro 7 pred cifro 8

Miha ima v Solski torbi 5 enako velikih zvezkov za matematiko, fiziko, kemijo, biologijo in
zgodovino. Na slepo dvakrat zaporedoma izbere po en zvezek Koliko je verjetnost dogodka, da je
prvi zvezek zvezek za matematiko, dmgi pa za zgodovino,

a) & po prvem izbiranju Miha zvezek vime v torbo

b) = & po prvem izbiranjuo Miha zvezka ne vime v torbo

V nekem razredn s 27 dijaki so dobili nagradno potovanje na Dunaj za dve osebi. Koliko je
verjetnost, da bo na potovanje oddel predsednik razredne skupnosti.

S ciframi 0, 2, 4, 6, 8 sestavijamo trimesina Stevila, kjer se cifre lshko ponavljajo in niZla ne sme biti
na prvamn mestn. Koliko je verjetnost, da je tako sestavljeno Stevilo manjie od 600.

Imamo 5 vrinic, 4 tulipane in 3 narcise. Vse roZe so razliénih bary in jih posadimo v vrsto. Koliko so
a) A - roZe iste vrste posadimo skupaj

b) B - vrinice posadimo na levi

Iz &k besede HONOLULU tvorimo besede dolZine osem. Koliko je verjetnost dogodka, da se taka
beseda zaéne in konéa na &ko L.
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Uéitelj poncuje v treh razredih. V prvem razreduo z 32 ulenci ima povpreéno oceno 3.2, v drugem s
33 ulenci ima 2,8 in v tretjem s 35 uéenci pa 3, 1. Koliko je povpretna vrednost vseh ocen, ki jih je
dal ta uditelj.

V zdravstveni ambulanti so nekega dne zabeleXili naslednie starosti bolnikov: 18, 18, 76, 15, 72,
45, 34,32, 48, 62, 21, 27, 45, 43, 56, 28, 19, 17, 37, 35, 34, 23, 43, 23, 25, 46, 50, 32,
18, 29. [zdelaj tabelo frekvenéne porazdelitve po razredih 10 -20, 20 - 30, itd. in jih predstavi s
histogramom. [zrafumaj relativne frekvence in antmetiéno sredino iz porazdelitve po razredih.

V razredu z 20 dijaki je povprefna ocena testa 2,5. Dva dijaka sta pisala odliéno, 7 dijakov je pisalo
prav dobro, dobro ni pisal nibée.

a) Koliko dijakov je pisalo nezadostno?

b)  Izadunaj standardni odkion

¢)  Natanéno naridi frekvenéni poligon.

Dwvajset strelcev je je streljalo v tarCo m povpredno dosseglo 7,5 kroga. Pet strelcev je zadelo 8 krogov,
trije 5 krogov, pet 7 krogov, en sirelec samo 4, ostali pa so dosegli 9 ali 10 krogov. Koliko strelcev je
zadelo sredimo tare? Koliko jr standardni odklon?

Janez v 3olo hodi 2 km s hitrostjo 5 km/h, nato se pelje z avtobusom 6 km s hitrostjo 60 km/h. koliko
je povpredna hitrost, ki jo Janez dose?e na poti v Solo.

Eoralumaj aritmetino, geometrijko in harmoniéno sredino Stevil 1,4, 7, 9, 12, 14, 15, 16. Rezultate
nupifi na tri mesta natanéno.

Stirideset mimoiditih so vprasali, kateri &asopis najvetkrat berejo. Dobili so naslednje odgovore:
Delo 15, Glas 8, Veder 2, Dacvnik 5, Novice 3, nobenega 7. Nan§ frekvendni kolag.

V razredu je 30 néencev, ki so vsi pisali matematino Solsko nalogo in pri tem dosegli naslednje
ocene: sedem odlitno, deset prav dobro in trije nezadostno. Povpredna ocena je bila 3.5. Koliko
udencev je dobilo oceni dobro in zadostno. Narisi frekvengni poligon in frekventni kolag za dano
porazdelitev. Izralunaj varianco in standardni odklon.

V mzredu je 25 dijakov. Na koncu pouka so pri matematiki dobili naslednje ocene: 4 odliéno, 5 prav
dobro, 8 dobro, 6 zadostno, ostali nezadostno. Prikadi porazdelitev ocen s frekvenénim poligonom,
izratunaj povpretno oceno in standardsi odklon.

Ocene matematiénega testa osmih dijakov so: 1, 1,2,2,2, 3, 3,3, 3, 5. lzmfunaj anitmetiéno sredino
n standardni odklon. Koliko sta mediana m modus?

Pri testu je bilo mopode dosedi od 0 do 10 tock. Ulenci so dosegli naslednije Stevilo todk: eden 2
toki, eden 4, sedem 5 tolk, 16 jih je doseglo 6 toZk, 8 je doseglo 7 tok, &iri 8 totk, dva 9 in eden
10 tolk. Izraunaj aritmetiéno sredino in standardmi odklon.

Iznumaj aritmetiino sredino mmodice Sevil: 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 243, Al aritmetiéna sredina dobro
predstavija dano mnoZico i zakaj ne? Katero povpredje bi bilo primemej3e za to mnoZico?
Izmexili so visino zaposlenim v nekem podjetju in dobili maslednjo porazdelitev velikosti, ki so Za

razporejens v razrede:
velikost (v cm) sredina razreda fi

154 - 160

166- 172

172-178

MhNMué

&
3
160 - 166 12
9
12
4

178 - 134

1%,

Tabela prikazuje rezultate pisne naloge v nekem razredu:

OCENA ST. fi £ Fi F
DUAKOV
1 6
2 3
3 4
4 8
5 4

Dopolni tabelo. Izrafunaj aritmetiéno sredino, mediano ali sredidnico in modus ali gostiS&nico.
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